
 
 
 

WaterRower – inovativni simulator veslanja  
 
WaterRower - simulator veslanja je v zadnjih letih vedno bolj priljubljen v fitness-studijih in domačem okolju, 
bodisi v hišah ali stanovanjih. Veslanje je odlična vadba za izboljševanje in krepitev telesne kondicije in 
krvnega obtoka. 
 

 
 

Posebno prepričljiv je edinstven in avtentičen sistem simulatorja veslanja WaterRower, ki deluje z naravnim 
uporom vode, ki se avtomatično prilagajo moči in intenzivnosti veslanja in vam daje občutek, ki je zelo blizu 
dejanskemu veslanju na vodi, s prijetnim šumenjem vode.  
 

                                  
 

Poleg tehničnih prednosti napram navadnim napravam za veslanje, izstopa prijetna oblika simulatorja 
WaterRower. Na voljo je v moderni izvedbi iz nerjavečega jekla ali različnih izvedbah iz lesa, ki se bodo 
harmonično vključile v vašo dnevno sobo. Preko vgrajenega vmesnika za računalnik lahko  vrednotite svoje 
podatke in ko boste končali z vadbo, lahko WaterRower postavite pravokotno na steno - WaterRower vam 
bo vzel zelo malo prostora. Vadba na simulatorju WaterRower je primerna za ljudi vseh starosti, ne glede na 
njihovo fizično pripravljenost, za ženske in moške, za športnike in dosedanje ne-športnike. 

 

Razvit je bil Monitor S4 za 
vadbo veslanja s poudarkom 
na uporabnosti in preglednosti. 
Nudi vrsto informaciji, kot so 
hitrost (intenzivnost)  in čas 
vadbe, število zavesljajev, 
razdaljo veslanja, merjenje 
srčno frekvenco (s pasom 
Polar in sprejemnikom), conski 
trening, itd. 

 

Dodatna oprema: 
WaterRower monitor lahko 
povežete z računalnikom in z 
naloženim programom (zaenkrat v 
nemškem in angleškem jeziku) 
preko spleta tekmujete z ostalimi 
lastniki simulatorja WaterRower ali 
sami proti računalniku. Program 
vam prikaže tudi statistične 
podatke. 

Vzdrževanje je zelo enostavno. Občasno WaterRower očistite s krpo za prah, vsake tri mesece dodate v vodo 
klorovo tabletko. Na voljo je tudi dodatna oprema, ki jo lahko posebej naročite. 
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